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Uzorak

368 ispitanika

▪ 247 dvoroditeljskih 

▪ 121 jednoroditeljskih 

obitelji

2 izvora:

• Udruga LET (udruga za 

unapređenje kvalitete 

življenja) - 106 anketa

• Improve Online panel 

- 262 ankete

Metodologija

CAWI (Computer Assisted 

Web Interviewing)

Period istraživanja

Od 4. travnja do 4. svibnja

2025
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Ciljevi

Istraživanje je provedeno 

na dvije skupine roditelja: iz 

jednoroditeljskih i 

dvoroditeljskih obitelji.

Prikupljeni podaci 

omogućuju bolje 

identificiranje razlika i 

ključnih potreba na osnovi 

čega će se razvijati 

konkretne inicijative za 

poboljšanje života djece i 

roditelja.

O ISTRAŽIVANJU



REZULTATI ISTRAŽIVANJA
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OBRAZOVNI 

I ODGOJNI 

CILJEVI
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IZAZOVI JEDNORODITELJSKIH OBITELJI U PROCESU OBRAZOVANJA DJECE

Danas se djeca suočavaju s raznim poteškoćama u učenju i izvršavanju školskih obveza. Prema 

procjeni roditelja, svako drugo dijete ima neke teškoće; najčešće se radi o nedostatku motivacije i 

teškoćama u koncentraciji.

11%

L

roditelja iz 

jednoroditeljskih

obitelji nema 

dovoljno vremena 

za podršku djetetu 

u ispunjavanju 

školskih obveza, 

iako misle da bi to 

bilo poželjno 
(vs. 3% dvoroditeljske)

Pitanja: Na koje sve načine podržavate svoje dijete (djecu) u učenju i ispunjavanju raznih školskih obveza? Ima li vaše dijete (djeca) potrebu za dodatnim instrukcijama ili tečajevima kako bi 

što bolje savladavalo školski program? Možete li si priuštiti dodatne instrukcije ili tečajeve za vaše dijete? 

Baza: roditelji čija su djeca uključena u obrazovni proces; jednoroditeljske obitelji N=88, dvoroditeljske obitelji N=169

59%
smatra da njihovo 

dijete ima potrebu 

za dodatnim 

instrukcijama ili  

tečajevima

(vs. 44% dvoroditeljske)

44%
svojoj djeci ne 

može priuštiti 

dodatne 

instrukcije ili 

tečajeve 

(vs. 9% dvoroditeljske)
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UKLJUČENOST DJECE U DODATNE PROGRAME

Djeca školske dobi u jednoroditeljskim obiteljima znatno su manje uključena u dodatne programe; 

kao razlog se najčešće navode financijska ograničenja. 

69%
djece školske dobi u 

jednoroditeljskim obiteljima 

uključeno je u dodatne 

programe (sportske, 

umjetničke..)

(vs. 81% dvoroditeljske)

Pitanja: Je li vaše dijete (djeca) uključeno u neke dodatne izvannastavne aktivnosti tipa sportske ili umjetničke aktivnosti? Zbog kojih sve razloga vaše dijete (djeca) nije 

uključeno u takve izvannastavne aktivnosti? (N=40 jednoroditeljske obitelji; n=59 dvoroditeljske obitelji)

Baza: roditelji školske djece; jednoroditeljske obitelji N=88, dvoroditeljske obitelji N=169

48%
kao razlog neuključivanja 

navodi financijska 

ograničenja (ne mogu si to 

priuštiti)

(vs. 15% dvoroditeljske)



MENTALNO 

ZDRAVLJE 

DJECE
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PROCJENA EMOCIONALNOG STANJA DJETETA

U jednoroditeljskim obiteljima više je djece koja pokazuju znakove tjeskobe, tuge ili stresa. Ti su 

roditelji spremniji za traženje pomoći stručnjaka.

Pitanje: Kako biste općenito opisali emocionalno stanje svog djeteta / djece? Kada biste mogli besplatno, uz punu diskreciju, dobiti kvalitetnu stručnu pomoć u pitanjima roditeljstva i 

odgoja, koliko je vjerojatno da biste je potražili kada bi se ona pružala 

Baza: jednoroditeljske obitelji N=121; dvoroditeljske obitelji N=247

43%
roditelja iz 

jednoroditeljskih

obitelji procjenjuje 

emocionalno 

stanje djeteta kao 

vrlo stabilno i 

pozitivno 

(vs. 57% dvoroditeljske)

15%
djece pokazuje 

znakove tjeskobe, 

tuge ili stresa ili 

čak ozbiljnije 

emocionalne 

poteškoće

(vs. 5% dvoroditeljske)

67%

roditelja koristilo bi 

(sigurno) besplatnu 

stručnu pomoć po 

pitanju roditeljstva i 

odgoja

(vs. 42% dvoroditeljske)



RODITELJSKI 

STRES
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VRIJEME PROVEDENO S DJECOM

Nedostatak vremena veći je problem u jednoroditeljskim nego u dvoroditeljskim obiteljima što 

rezultira i nižim zadovoljstvom količinom vremena koje se provode u različitim aktivnostima s 

djecom (prosjek zadovoljstva 3,3 vs. 3,5 dvoroditeljske).  

Pitanje: Jeste li zadovoljni s količinom vremena koje provodite u zajedničkim aktivnostima sa svojim djetetom / djecom?

Baza: jednoroditeljske obitelji N=121, dvoroditeljske obitelji N=247

22%

roditelja u jednoroditeljskim obiteljima 

vrlo je nezadovoljno količinom vremena 

koje provode u aktivnosti s djecom. 

(vs. 13% dvoroditeljske)
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OCJENA RODITELJSKOG STRESA

Roditeljska uloga stresnija je u jednoroditeljskim obiteljima. 

Pitanje: Slaganje s tvrdnjama (skala 1-5). Prikaz rezultata: top2boxes = slažem se + u potpunosti se slažem)

Baza: jednoroditeljske obitelji N=121; dvoroditeljske obitelji N=247

35% Uloga roditelja ponekad mi 

se čini stresnom i teškom

(vs. 19% dvoroditeljske)

2.9 2.5
Prosječna razina stresa 

veća je u jednoroditeljskim

obiteljima.

Skala 1-5, veći broj = veća razina stresa
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OCJENA RODITELJSKOG STRESA

Najveći izvori stresa su nedostatak vremena i teže usklađivanje svih obveza.

Pitanje: Slaganje s tvrdnjama (skala 1-5). Prikaz rezultata: top2boxes = slažem se + u potpunosti se slažem)

Baza: jednoroditeljske obitelji N=121; dvoroditeljske obitelji N=247

74%
Često nema dovoljno vremena za sebe i svoje interese
(vs. 51% dvoroditeljske)

77% Ponekad teško usklađuje svoje svakodnevne potrebe
(vs. 55% dvoroditeljske)

Ima osjećaj da ne ispunjava zaduženja kao roditelj
(vs. 42% dvoroditeljske)

51%

Često ne može priuštiti djetetu ono što mu treba
(vs. 19% dvoroditeljske)50%
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KAKO SE OSJEĆAJU KAO RODITELJI

Emocionalni burnout izraženiji je u jednoroditeljskim obiteljima.

Pitanje: Koliko se često kao roditelj osjećate… Rezultati = top2boxes (često + ponekad). 

Baza: jednoroditeljske obitelji N=121; dvoroditeljske obitelji N=247

76% Emocionalno istrošeni
(vs. 59% dvoroditeljske)

91% Zabrinuti
(vs. 81% dvoroditeljske)

Nesigurni u sebe 
(vs. 49% dvoroditeljske)

62%

Nesretni
(vs. 32% dvoroditeljske)

58%
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NAJVEĆI IZVORI STRESA

U jednoroditeljskim zajednicama financijski problemi doživljavaju se najvećim izvorom stresa.  

Češće se navodi i nedostatak podrške drugih osoba u usporedbi s obiteljima s dva roditelja. 

Pitanje: Koji su vaši najveći izvori stresa kao roditelja? (max 2 odgovora)

Baza: jednoroditeljske obitelji N=101; dvoroditeljske obitelji N=198

63%
navodi financijske 

probleme kao najveći izvor 

stresa

(vs. 35% dvoroditeljske)

26%

navodi nedostatak podrške 

drugih odraslih osoba

(vs. 15% dvoroditeljske)



FINANCIJSKA 

STABILNOST
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PROCJENA VLASTITE FINANCIJSKE SITUACIJE

Više od trećine roditelja iz jednoroditeljskih obitelji procjenjuje vlastitu financijsku situaciju lošom.

Pitanje: Kako biste opisali svoju financijsku situaciju u proteklih godinu dana?

Baza: jednoroditeljske obitelji N=121, dvoroditeljske obitelji N=247

38%
roditelja u 

jednoroditeljskim obiteljima 

procjenjuje vlastitu 

financijsku situaciju kao 

vrlo lošu ili prilično lošu i 

nestabilnu. 

(vs. 8% dvoroditeljske)

62%
Ima prihode manje od 

1.500 eura
(vs. 6% dvoroditeljske)

Kad bih hitno trebao/la posuditi neke 

novce, postoji netko od koga bih 

mogao posuditi:       49% vs 75%
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DODATNI IZVORI FINANCIJSKE PODRŠKE

Oko trećine roditelja u jednoroditeljskim obiteljima u posljednjih je 12 mjeseci primilo neki oblik 

novčane pomoći. Češće dječji doplatak (69%), pomoć obitelji (41%), socijalnu pomoć (38%) i 

alimentaciju (26%). 

Pitanje: Jeste li Vi ili netko drugi u obitelji u proteklih 12 mjeseci imali dodatni izvor financijske podrške primali neki oblik novčane pomoći ili naknade? O kojom se novčanoj naknadi / 

pomoći radi? Baza: jednoroditeljske obitelji N=121, dvoroditeljske obitelji N=247; primali su neki oblik novčane pomoći jednoroditeljske obitelji N=39, dvoroditeljske obitelji N=41

32%

roditelja u jednoroditeljskim obiteljima 

u posljednjih 12 mjeseci je primilo 

neki oblik novčane pomoći ili 

naknade.

(vs. 17% dvoroditeljske)



LOGISTIKA I 

PODRŠKA 
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PODRŠKA U ODGOJU I OBVEZAMA VEZANIM UZ DIJETE

Dobra podrška supružnika / partnera rijetkost je u obiteljima s jednim roditeljem, koji se češće 

suočavaju i lošijom podrškom članova obitelji. Kod svakog petog roditelja u realiziranim uzorku 

jednoroditeljskih obitelji, drugi roditelj nije bio nikada prisutan u djetetovom životu.

Pitanje: Kako biste ocijenili podršku u odgoju i obvezama vezanim uz dijete / djecu koju dobivate od..

Baza: jednoroditeljske obitelji N=121, dvoroditeljske obitelji N=241 *kod jednoroditeljskih je pitanje postavljeno ako se ne radi o smrti ili drugom razlogu trajne neprisutnosti roditelja (n=84)

4%
zadovoljno je podrškom 

(bivših) supružnika, 

partnera

(vs. 70% dvoroditeljske; odgovori 

iznimno dobra + dobra podrška)

36%
zadovoljno je podrškom 

obitelji

(vs. 52% dvoroditeljske; odgovori 

iznimno dobra + dobra podrška)
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PREFERIRANA VRSTA PODRŠKE 

Potrebe za podrškom velike su i u jedno- i u dvo- roditeljskim obiteljima. Ipak, u jednoroditeljskim

obiteljima značajno više se navodi potreba za financijskom pomoći ili kroz olakšice u plaćanju 

režija i/ili stanarina.

Pitanje: Koju vrstu podrške biste voljeli najviše imati na raspolaganju za sebe i svoju obitelj? odaberite do 3 odgovora.

Baza: jednoroditeljske obitelji N=121, dvoroditeljske obitelji N=241

53%
roditelja voljelo bi dobivati 

financijsku pomoć (u obliku 

stipendija, subvencija, 

većeg dječjeg doplatka..)

(vs. 34% dvoroditeljske)

37%

roditelja voljelo bi dobivati 

olakšice u plaćanju režija 

ili stanarine

(vs. 25% dvoroditeljske)



UMJESTO ZAKLJUČKA…
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PROCJENA POTREBE ZA PROJEKTOM PODRŠKE JEDNORODITELJSKIM OBITELJIMA 

Obje skupine roditelja uviđaju potrebu za projektom podrške jednoroditeljskim obiteljima!

94%

roditelja iz jednoroditeljskih

obitelji smatraju takav 

projekt potrebnim.

Čak dvije trećine – iznimno 

potrebnim!

91%

roditelja iz dvoroditeljskih

obitelji podržavaju takav 

projekt, a gotovo svaki 

drugi smatra ga iznimno 

potrebnim.



Hvala na pozornosti!

Gordana Vujević Hećimović

Improve Research & Analytics

goga@improve.com.hr

091 4921 118

mailto:goga@improve.com.hr
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